





Adunări în Capitală cu prilejul aniversării lui 1907

În întreprinderi din Capitală au avut loc vineri adunări ale oamenilor muncii cu prilejul aniversării răscoalei țărănești din anul 1907.

Produse noi pentru femei



Muncitorii fabricii „Tricotajul Rosu” întâmpină ziua femeii cu noi articole produse înainte de termen. Peste 300 garnituri de lenjerie de damă, 1.000 scampolo, 500 bluze confecționate într-o cantinută nouă sint gata împachetate și așteaptă să ia drumul magazinelor expoziții cu vânzare pentru femei, organizate de Ministerul industriei ușoare cu prilejul Zilei internaționale a femeii.

Constătuirea pe țară a arbitrajului de stat

În zilele de 25, 26 și 27 februarie 1957 a avut loc în Capitală constătuirea pe țară a arbitrajului de stat.

Mesajul de salut adresat de C.C. al P.C.U.S. Congresului unional al artiștilor plastici sovietici

MOSCOVA. Corespondentul Agerpres transmite: La 28 februarie s-a deschis în Palatul mare al Kremlinului primul Congres unional al artiștilor plastici sovietici la care participă peste 600 de delegați, precum și numeroși oaspeți străini.

Export de discuri de muzică populară și ușoară românească

Întreprinderea „Electrodisc” a exportat în anul 1956 pentru prima oară discuri de muzică populară și ușoară românească.

INFORMAȚII

- La Casa scriitorilor „Mihail Sadoveanu” a avut loc vineri seara deschiderea cenei de traduceri. Prof. univ. Al. Balaci a rostit cuvântul de înaugurare a noului ceneclu.

Era firesc să devină prieteni

(Urmare din pag. 1-a) vorbi de rău pe Bucureștenii. Într-o seară, în Capitală, cînd aceasta a fost propusă delegată la constătuirea sindacală pe uzină, doar el singur s-a ridicat împotriva alegerii ei.

SPECTACOLELE DE AZI

- CONCERT SIMFONIC — (orele 20) — sala Ateneului R. P. Romine; CONCERT LECTIE (orele 17) — sala Dalles; GINERATOAREA — (orele 20) — sala Patria.

Programul spectacolelor teatrale de la 4-10 martie 1957

- Teatrul de Operă și Balet al R. P. Romine; Teatrul Tineretului; Teatrul Național „I. L. Caragiale”; Studioul Actorului de film „C. Nottara”; Teatrul Muncitoresc „C.F.R. Giulești”; Teatrul Tănădărică (sala „Orfeu”); Teatrul Armatei (sala Teatrului de Operă); Teatrul Municipal (sala „Matei Millo”); Teatrul Municipal (sala „Filimon Sîrbu”); Teatrul Municipal (sala „I. Creangă”); Teatrul Municipal (sala „I. Creangă”).

Recolte bogate, mai multă producție - marfă!

(Urmare din pag. 1-a) aproape numai efectuată. Tinerii porcin, în loc să fie crescuți și îngrașiți pînă la 80-100 kg., este vînduți la întărcare, ceea ce constituie o pierdere pentru gospodărie.

Comitetul Central al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice

Comitetul Central al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice salută pe delegații primului Congres unional al artiștilor plastici sovietici și, în persoana lor, pe toți artiștii plastici din Uniunea Sovietică.

Marea Revoluție Socialistă din Octombrie, a cărei a 40-a aniversare se sărbătorește anul acesta, a eliberat poporul țării noastre de lipsa de drepturi politice și de exploatare, a trezit un avânt fără precedent al forțelor creatoare îndreptate spre construirea societății noi. Poporul sovietic, condus de partidul comunist, a apărut cu prețul unor lipsuri de necezur și al unor sacrificii grele prima patrie socialistă în lume a oamenilor muncii împotriva tuturor atacurilor dușmanilor.

Artiștii plastici sovietici au creat numeroase opere expresive și pline de talent care au immortalizat calea istorică a poporului, marea faptelor sale eroice. Artă plastică a țării socialiste este inspirată din cele mai înalte idei ale epocii contemporane — ideile comunismului. Lupta pentru lămurirea oamenilor muncii, împotriva oricăror forme de exploatare, de inegalitate națională, de discriminare rasială — aceasta este tema înaltă care însușește pe artiștii plastici sovietici. Artă plastică a Uniunii Sovietice a devenit o artă multinațională. Marea idee a prieteniei popoarelor, a internaționalismului proletar este una din cele mai nobile temei care contribuie la dezvoltarea ei.

Partidul comunist și guvernul sovietic apară cu consecvență cauza păcii și progresului social. Forțele acțiunii încearcă să înșele pe oamenii muncii prin calomnii despre țara socialistă și oamenii ei, să semene

S.M.T. — organizator al producției

— Puterea noastră — a spus președintele gospodăriei colective din satul Inșurăței — sint tractoarele și mașinile de la S.M.T. Cu ajutorul S.M.T.-ului noi facem mecanizat 90 la sută din lucrări. Fără ajutorul S.M.T. nici n-am scotea-o la capăt lucrul călăuș 3.900 ha. de pămînt. S.M.T.-ul ne-a prășit mecanic o suprafață de 1.593 ha. Este foarte avantajos lucrăm cu S.M.T. Trebuie să spunem că produsele plătite pentru muncile făcute de către S.M.T. prezintă abia a zecea parte din sporul pe recoltă obținut. Știu că unele gospodării colective nu largesc mecanizarea fiindcă S.M.T. urle respective nu fac lucrări de calitate. Cauze sînt mai multe. Noi sintem mulțumiți de S.M.T. Ciocara. Dar n-am fost întodeuna mulțumiți! Faptul că acum ne face lucrări de bună calitate se dovedește în mare măsură și nouă, colectivităților. Tractoriștii sint colectiviști de-ai noștri. Dacă îi ajutăm, dacă avem grijă de ei, fac treabă bună. Noi am asigurat tractoriștilor

În cinstea tinerilor patrioți evidențiați în valorificarea pămînturilor noi

MOSCOVA 1 (Agerpres). — TASS transmite: La 28 februarie s-a deschis la Moscova Adunarea tinerilor patrioți care s-au evidențiat cu prilejul valorificării pămînturilor înțelepte și virgine în

cazakhstan, Siberia, Ural și regiunea Volgă. V. V. Mașkevic, ministrul Agriculturii al U.R.S.S., a prezentat un raport. În ultimii trei ani, a spus V. V. Mașkevic, suprafețele însămînțate cu cereale au crescut cu aproape 22 milioane de hectare. Aceasta se datorază în primul rînd valorificării pămînturilor virgine și terelene. În 1956 recolta globală de cereale a fost cu aproximativ 20 la sută mai mare în comparație cu anul precedent fiind cea mai ridicată din întreaga istorie a țării. În trei ani au fost valorificate 35,5 milioane hectare pămînturi noi.

Plenara festivă a C.C. al U.T.C.L. MOSCOVA 1 (Agerpres). — TASS. La 1 martie a avut loc în Palatul Mare al Kremlinului din Moscova plenara festivă a C.C. al U.T.C.L. Plenara a fost consacrată înnmînării Ordinului Lenin Uniunii Tineretului Comunist Leninist din U.R.S.S. decorat pentru marile merite ale comsomoliștilor și tinerilor din Uniunea Sovietică în construcția socialistă, pentru munca plină de abnegație și rodnică a comsomoliștilor, tinerilor și tinerelor cu prilejul valorificării cu succes a pămînturilor înțelepte și virgine.

